

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP e) Texto íntegro de todos los contratos colectivos vigentes en la institución, así como sus anexos y reformas Fecha de la última Link para decargar el contrato Denominación de la organización Fecha de suscripción del contrato reforma o revisión del colectivo completo, anexos y sindical colectivo contrato colectivo reformas Comité Central Único de los trabajadores de la empresa 16/1/2017 Ver anexos eléctrica provincial de Galápagos ELECGALAPAGOS S.A FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN: 30/9/2021 PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN: **MENSUAL** UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL a3): ASESORÍA JURÍDICA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL Dr. JACINTO JESUS AGUILERA PARREÑO LITERAL a3): CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD jacinto.aguilera@elecgalapagos.com.ec POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN: NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD (05) 252-0733

POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN: